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طی روز‌های اخیر شایعه‌ای در فضای خبری منتشر شد مبنی بر اینکه ریکاردو 

ساپینتو، سرمربی پرتغالی استقلال به دلیل قهر از مدیران باشگاه تصمیم گرفته 

به ایران بازنگردد. ماجرا از اینجا شروع شد که باشگاه استقلال اعلام کرد 

دیدار تدارکاتی با چادرملو اردکان که برای یکشنبه 12 مرداد در نظر گرفته شده 

بود، لغو شده است. دلیل رسمی این لغو، نبود ساپینتو در ایران عنوان شد؛ 

این در حالی است که درمورد لغو این بازی پای مسائل دیگری در میان بود. 

در ابتدا عنوان شد که ساپینتو به خاطر مشکلات مربوط به ویزا در دبی مانده 

اما برخی رسانه‌ها خبر دادند که ناراحتی و دلخوری او از عملکرد مدیران 

باشگاه دلیل اصلی این تأخیر است. بر اساس همین روایت، این طور وانمود 

شد که ساپینتو با این رفتار قصد دارد مدیران استقلال را تحت فشار قرار دهد 

و آن‌ها را به تکاپو وادارد. 

با این حال، روز گذشته مشخص شد که او ظهر دیروز از دبی به سمت 

تهران پرواز کرده و بعدازظهر در تمرین استقلال حاضر شد. البته سایت‌های 

خبری دیگری ادعا کردند که حضور او در دبی ارتباطی با ناراحتی یا قهر 

نداشته، بلکه به خاطر افتتاح یک حساب بین‌المللی برای دریافت راحت‌تر 

حقوقش بوده است. 

 پشت پردۀ لغو دیدار با تیم یزدی
از طرفی، ماجرای لغو دیدار با چادرملو نیز داستان جداگانه‌ای داشت. طبق 

شنیده‌ها، به دلیل تمدید حضور استقلال در اردوی ترکیه و فشردگی تمرینات، 

زمان‌بندی برنامه‌های تیم تغییر کرده بود و امکان برگزاری این دیدار دوستانه 

در موعد مقرر فراهم نشد. در نتیجه، از قبل و با هماهنگی کامل، این بازی 

لغو شده و به اطلاع کادرفنی چادرملو نیز رسیده بود. بنابراین به نظر می‌رسد 

ماجرای نیامدن ساپینتو و لغو بازی دوستانه بیشتر حاصل سوء‌تفاهم بوده تا 

نشانه‌ای از قهر و نارضایتی. 

با همه این احوالات اما استقلال روز‌های مهم و تعیین‌کننده‌ای را پیش رو 

دارد. از یک سو دیدار حساس سوپرجام مقابل تراکتور نزدیک است و از سوی 

دیگر، هنوز تکلیف چند خرید مهم روشن نشده است. با اینکه ساپینتو به 

تمرینات برگشته، اما رابطه او با مدیران باشگاه در شرایط پیچیده‌ای قرار دارد. 

در طرف دیگر، وعده‌های نقل و انتقالاتی یکی پس از دیگری داده می‌شوند اما 

هنوز اتفاق عملی خاصی رخ نداده و هواداران همچنان در انتظار هستند. در 

حالی‌که زمان به سرعت در حال سپری شدن است، باید دید باشگاه استقلال 

در روز‌های پیش رو می‌تواند آرامش را به تیم بازگرداند یا حواشی مدیریتی و 

نقل و انتقالاتی همچنان ادامه خواهد داشت. 

 ریکاردو قهر نمی‌کند! 
با وجود تمام این حواشی، ساپینتو در نهایت به ایران برگشت و در تمرین تیم 

حاضر شد. هرچند که گفته می‌شود او از برخی اتفاقات اخیر دلخور بوده و 

وضعیت باشگاه بر وفق مراد او نیست، اما شواهد نشان می‌دهد که این مربی 

پرتغالی اهل قهر به منظور گرفتن امتیاز نیست. سه فصل پیش هم ساپینتو با 

چالش‌های بزرگی و عدیده‌ای مواجه بود. چه زمانی که فتح‌الله‌زاده مدیرعامل 

بود و چه در دوران حجت کریمی، بار‌ها بی پولی، کارشکنی و بی‌برنامگی را 

تجربه کرد. با این حال، سرمربی پرتغالی نه‌تنها تیم را ر‌ها نکرد، بلکه حتی 

زمانی که خودش و اعضای کادرفنی و بازیکنان تیمش برای مدت طولانی 

به مدت 8 ماه حقوق و دستمزد دریافت نکردند، تا پایان فصل پای کار ماند. 

او حالا هم با وجود برخی دلخوری‌ها، کنار تیم مانده و تلاش می‌کند استقلال را 

برای بازی سوپرجام آماده مقابل تراکتور کند. بنابراین با توصیف این شرایط باید 

قبول کرد که ریکاردو ساپینتو مربی‌ای نیست که به خاطر موانع، بی‌برنامگی‌ها و 

بدعهدی‌های موجود، تیمش را آن هم در چنین شرایطی ر‌ها کند. 

 جلسۀ هیئت مدیره جمعه شب برگزار شد
در روز‌های گذشته بحث‌هایی درباره احتمال تغییرات مدیریتی در باشگاه 

استقلال مطرح شده بود. برخی خبر‌ها از رفت و آمد‌های پشت پرده، 

فشار‌های بیرونی سیاسی و بررسی گزینه‌های جدید برای جایگزینی برخی 

اعضای فعلی هیئت مدیره حکایت داشتند. در هر صورت به نظر می‌رسد 

 تغییرات متوقف شده باشد هرچند شنیده‌ها حاکی از آن هستند که برای 
ً
فعلا

جایگزینی برخی نفرات در هیئت مدیره که گویا رفتنی شده‌اند، هلدینگ در 

حال بررسی شرایط افراد جدید است. 

این در شرایطی است که با وجود آن که گفته شده بود قرار است جلسه هیئت 

مدیره باشگاه استقلال شنبه برگزار شود؛ اما این جلسه جمعه شب برگزار و 

در این جلسه مصوب شد تا تمام امور نقل و انتقالاتی در اختیار مدیرعامل 

باشگاه و کمیته‌ای ویژه قرار گیرد که با هماهنگی سرمربی و مشاور فنی تیم، 

اقدامات لازم برای جذب بازیکنان صورت گیرد. پیش از این عنوان شده 

چنین مأموریتی به یکی از اعضای هیئت مدیره به جز شخص مدیرعامل 

داده شده است. 

 شایعه‌ای که تکذیب شد
نکته قابل توجه اینکه در این جلسه مقرر می‌شود تا نظری جویباری 

با ساپینتو جلسه‌ای برگزار کند تا لیست نهایی جذب بازیکن و 

موارد مربوط به تقویت تیم نهایی شود. گفتنی است به خاطر 

سفر ساپینتو به تهران 

برگزاری  امکان 

تا  این جلسه 

مهیا  شنبه  عصر 

نشده بود. در این میان، 

شایعه‌ای نیز منتشر شد مبنی بر اینکه 

هاشم ساعدی چهره نزدیک به هلدینگ و مدیران استقلال 

با توصیه امیر قلعه‌نویی در حال لابی برای ابقای نظری 

جویباری و عبور از تاجرنیا از ترکیب مدیریتی استقلال 

است. اما این شایعه از سوی منابع مطلع به شدت تکذیب و صحت آن زیر 

سؤال رفت. گفتنی است ساعدی به واسطه ارتباط مستمر طی دو دهه گذشته 

با بدنه مدیران استقلال و از سوی دیگر ارتباط با مدیران هلدینگ از روابط 

حسنه‌ای هم با تاجرنیا و هم با شخص نظری جویباری برخوردار است. 

 نظری قدرت‌نمایی کرد یا گفتاردرمانی؟! 
جمعه شب، علی نظری جویباری در گفت‌و‌گو با رسانه رسمی باشگاه اعلام 

کرد که مذاکرات با چند بازیکن خارجی به مراحل نهایی رسیده است. او گفت 

که به زودی قرارداد‌های این بازیکنان نهایی خواهد شد. در این گفت‌و‌گو، 

کید کرد که همه اقدامات در چهارچوب لیست تأیید‌شده توسط  نظری تأ

ساپینتو و سیدورف )مشاور فنی باشگاه( انجام شده و هدف نهایی، ساختن 

تیمی قدرتمند بر اساس دستور مدیرعامل هلدینگ و مصوبات هیئت مدیره 

است. این در حالی است که وعده جذب بازیکن تا پایان هفته گذشته از سوی 

مدیران استقلال داده شده بود، اما هواداران شب جمعه را بدون خبر خاصی از 

نقل و انتقالات سپری کردند. بسیاری از رسانه‌ها اظهارات نظری را بیشتر 

نوعی گفتاردرمانی و بازی با کلمات با وعده‌های تکراری عنوان کرده 

ی  خبر‌ها تا 

با  قعی  وا

جی  و خر

مشخص. عده‌ای 

دیگر هم این طور مطرح 

کردند که این مصاحبه برای 

آرام کردن ساپینتو انجام شده تا شاید 

فضای همکاری و اعتماد بازسازی شود. برخی 

هم پا را فراتر گذاشته و این موضوع را به رقابت داخلی در 

باشگاه و تلاش نظری برای قدرت نمایی در فضای متشنج 

مدیریت نسبت دادند! 

سپردن نقل و انتقالات به نظری جویباری به معنای لغو موقت تغییرات مدیریتی استقلال است؟

مأموریت شبانۀ هیئت‌مدیره به مدیرعامل
 وضعیت بر وفق مراد ساپینتو نیست           چرا مصاحبۀ نظری آخرشب جمعه منتشر شد؟

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

 فریده شجاعی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 
 برای برگزاری یک دربی پایاپای 

باید اول زیرساخت‌ها را فراهم کنیم

در بسکتبال به دنبال قهرمانی هستیم
درحالی‌که باشگاه استقلال در بخش آقایان با چالش‌‌های نقل 

‌و انتقالاتی و مدیریتی مواجه است، بخش بانوان این باشگاه 

با برنامه‌‌هایی تازه در مسیر توسعه قرار گرفته است. فریده 

شجاعی، عضو هیئت ‌مدیره و رئیس کمیته بانوان استقلال، در 

گفت‌‌وگو با خبرنگار »فرهیختگان« به تشریح آخرین وضعیت 

تیم فوتبال این باشگاه که سال گذشته به رقابت‌های لیگ دسته 

اول باشگاه‌های کشور صعود کرد و نیز چشم‌‌اندازهای پیش ‌رو 

پرداخت. شجاعی با بیان اینکه در حال حاضر مشغول تقویت 

تیم بانوان استقلال هستیم تا بتوانیم امسال مجوز صعود به 

لیگ برتر را کسب کنیم، درباره احتمال خرید امتیاز لیگ برتری 

توضیح داد: »خیر، چنین قصدی نداریم چون هزینه خرید امتیاز 

 باشگاه پرسپولیس 
ً
و تیمداری در این بخش بسیار بالاست. مثلا

برای حضور در لیگ برتر بانوان چیزی حدود 70 تا 80 میلیارد 

هزینه کرده است. اگر ما هم بخواهیم یک تیم لیگ برتری داشته 

باشیم که بتواند یک دربی پایاپای و جذاب را برگزار کند، باید 

هزینه هنگفتی بپردازیم.«

وی افزود: »اگر قرار باشد تیمداری کنیم، باید یک تیم قوی بسازیم 

و از لیگ دسته اول، مرحله ‌به ‌مرحله و با فراهم کردن زیرساخت‌‌ها 

صعود کنیم. فقط این ‌گونه می‌‌توانیم شانس موفقیت در رقابت با 

حریف سنتی در دیدار دربی را که هزینه‌های زیادی را برای تیمداری 

در بخش بانوان متحمل شده است، در آینده داشته باشیم.«

شجاعی همچنین از برنامه‌‌های دیگر این بخش خبر داد و گفت: »ما 

امسال قصد داریم علاوه بر فوتبال، در رشته بسکتبال و چند رشته 

انفرادی بانوان هم تیمداری کنیم. در بسکتبال با هدف قهرمانی وارد 

می‌شویم. بودجه‌‌ای برای ورزش بانوان در نظر گرفته شده که اکنون 

در حال مذاکره برای ایجاد تیم‌‌ها هستیم.«

 مبعلی: هفت لژیونر داریم که می‌توانند 
به ما کمک کنند 

تاج برای همکاری باشگاه‌ها با تیم امید 
قول داد

ایمان مبعلی، مربی تیم ملی امید در حاشیه تمرین دیروز این 

تیم گفت: »اگر این شرایط ادامه داشته باشد فکر می‌کنم با همین 

تلاشی که انجام می‌دهیم، اگر بدشانسی نیاوریم می‌توانیم نتایج 

خوبی کسب کنیم.«

وی در پاسخ به این سؤال که تیم امید نسبت به آن زمان که خودش 

به‌عنوان بازیکن در آن حضور داشت چه تغییراتی کرده است، گفت: 

»در آن زمان اگر اشتباه نکنم 10 بازیکن تیم امید در تیم بزرگسالان 

هم حضور داشتند و یک تیم فوق‌العاده خوبی داشتیم و شرایط هم 

برای المپیک رفتن راحت‌تر بود، اما در حال حاضر کار سخت‌تر 

شده است. ما با حضور در مسابقات مقدماتی در ابوظبی دنبال 

این هستیم که نتایج خوبی بگیریم و تمرکزمان روی سه بازی پیش 

روست تا در مراحل بعدی با برنامه‌ریزی حرفه‌ای‌تر جلو برویم.«

مبعلی در پاسخ به این پرسش که سطح فنی بازیکنان حاضر در 

اردوی تیم امید را چطور ارزیابی می‌کنید، تصریح کرد: »من از 

روز جمعه به تیم اضافه شدم. راستش را بخواهید خیلی به این تیم 

امیدوار هستم، البته هنوز ترکیبمان کامل نشده است و اگر اشتباه نکنم 

هفت لژیونر داریم که می‌توانند به ما کمک کنند. خدا را شکر این 

تیم امید معطوف به دو یا سه بازیکن نیست و 40، 50 بازیکن داریم 

که می‌توانیم با تمرینات منظم نتایج موردنظرمان را کسب کنیم.«

وی راجع به چگونگی تعامل تیم امید با تیم‌های باشگاهی خاطر 

نشان کرد: »با اطلاعاتی که در چند روز گذشته گرفتم برخی مربیان 

قبلی امید از عدم هماهنگی باشگاه‌ها گلایه داشتند، اما رئیس 

فدراسیون فوتبال قول داده است تعامل بین تیم امید و باشگاه‌ها بهتر 

شود. امیدوارم این اتفاق بیفتد. تیم امید همیشه حساس‌ترین تیم 

رده ملی است، چون برخی باشگاه‌ها به آن بازیکن نمی‌دهند. تیم 

بزرگسالان شرایطش فرق می‌کند و باشگاه‌ها به موقع به آن بازیکن 

می‌دهند، ولی چون بازی‌های تیم امید در فیفادی نیست و بازیکنان 

جوان هم دوست دارند بیشتر در باشگاه‌ها باشند، یک مقدار شرایط 

سخت می‌شود.«

اخبار کوتاه

پیکان به شکل عجیبی لیگ برتری شد. در حالی که تا آخرین هفته‌ها رقابت 

سختی بین تیم‌های صنعت‌نفت، سایپا، پیکان و حتی آریو اسلامشهر در 

گرفته بود، در نهایت این پیکانی‌ها بودند که بیشترین سود را از پنالتی سوخته 

صنعت‌نفت برده و به لیگ برتر صعود کردند. آن‌ها با شروع نیم‌فصل دوم 

باور داشتند که لیگ برتری می‌شوند و شاید به همین دلیل است که بعد از 

صعود خیز بلندی برای موفقیت در این مسابقات برداشتند. از تغییر سرمربی 

 مشخص 
ً
روی نیمکت و انتخابی قابل قبول گرفته تا تغییرات بازیکنان کاملا

است که ورژن متفاوتی از پیکان را در لیگ برتر خواهیم دید. بدون شک 

آن‌ها قرار نیست با آن شکل و شمایل لیگ یکی در مسابقات لیگ برتر 

حاضر شوند. از این رو پیش‌بینی می‌شود رقابت‌های پیکان برای فصل 

جدید جذاب و دیدنی باشد. 

 یک مربی بلند پرواز
سعید دقیقی با توجه به عقبه‌ای که در پیکان دارد و عملکردی که طی دو 

فصل اخیر در لیگ برتر از خود به جا گذاشت می‌تواند انتخابی شایسته برای 

پیکانی‌ها باشد. دقیقی پیش از این سابقه حضور در تیم پیکان به عنوان بازیکن 

و حتی مدیر را داشته است. از این رو عجیب نیست که به عنوان سرمربی روی 

نیمکت این تیم تهرانی بنشیند. با این تفاوت که حالا او در قواره یک مربی 

لیگ برتری قرار گرفته و آن‌قدری تجربه دارد که پیکانی‌ها از این نیروی به 

اصطلاح پیشکسوت خود به خوبی بهره‌مند شوند. دقیقی به خوبی می‌داند 

عملکردش در تیم پیکان زیر ذره بین قرار می‌گیرد. او این فرصت را دارد تا از 

پیکان به عنوان سکوی پرتابی برای حضور در تیم‌های بزرگ‌تر استفاده کند. 

‌چه کسی است که نداند دقیقی مربی بلندپروازی است و از بدو ورود با تیم 

شمس آذر به لیگ برتر اهداف بزرگ‌تری را دنبال می‌کرد. به همین دلیل برای 

 قرار نیست به زنگ 
ً
موفقیت در تیم پیکان برنامه‌های زیادی داشته و اصلا

تفریح رقبای لیگ برتری تبدیل شود. تمرینات این تیم چه در تهران و چه 

حالا که در اردوی ترکیه به سر می‌برند، فشرده و سنگین دنبال می‌شود. تا 

جایی که صدای بازیکن‌ها درآمده و از فشردگی تمرینات به ستوه آمده‌اند. 

تیم پیکان در چند روزی که در اردوی ترکیه حضور داشته علاوه بر برگزاری 

بازی با تیم‌های خارجی روز سه‌شنبه دیداری تدارکاتی با تیم گل گهر در 

ارزروم برگزار می‌کند و چهارشنبه به همراه همین تیم به تهران برمی‌گردد. 

برای شاگردان دقیقی اما این پایان کار نیست و قرار نیست تمرینات به همین 

راحتی‌ها تا شروع لیگ دنبال شود، بلکه دو بازی تدارکاتی در تهران در دستور 

کار این تیم قرار گرفته که هرچند رقبا هنوز به طور قطع مشخص نشده‌اند؛ 

اما برگزاری این دو بازی پیش از شروع هفته اول قطعی است. 

 مطالبه‌گران
مدیران جدید باشگاه پیکان که از اواسط فصل گذشته روی کار آمدند 

بسیار مطالبه‌گر هستند. آن‌ها همان فصل گذشته با تحت فشار قرار دادن 

تیم برای به دست آوردن سهمیه لیگ برتر آن‌ها را به سمت صعود سوق 

دادند. به طوری که حتی برای کوچک‌ترین لغزش و از دست دادن امتیاز در 

خانه از کادر فنی و بازیکنان توضیح می‌خواستند. برای فصل جدید و لیگ 

برتر هم چیزی تغییر نکرده است. آن‌ها هر آنچه که سعید دقیقی خواسته 

برایش فراهم کردند و در شرایط اقتصادی موجود و در حالی که بسیاری از 

تیم‌ها امکان برگزاری اردو نداشتند آن‌ها را به سفر برون‌مرزی فرستادند. به 

لحاظ جذب بازیکن نیز چیزی برای این تیم کم نگذاشتند و هر مهره‌ای که 

دقیقی خواست برایش به خدمت گرفتند. حالا آن‌ها در ازای برآورده کردن 

نیاز‌های تیم پیکان مطالباتی دارند که مهم‌ترین آن نه‌تنها بقا در لیگ برتر که 

موفقیت در مسابقات پیش رو به شکلی است که در پایان فصل دغدغه‌ای 

برای بقا نداشته و تحت فشار قرار نگیرند. طبیعی است که روند آماده‌سازی 

 آن‌ها بهانه‌ای نه از دقیقی 
ً
تیم پیکان در راستای همین مسیر قرار دارد و قطعا

و نه از شاگردانش نخواهند پذیرفت. 

 جلسه سرنوشت‌ساز
در روز‌هایی که دو تیم استقلال و پرسپولیس بر سر بازی در ورزشگاه آزادی 

با وزیر ورزش چانه می‌زدند، تیم پیکان برای برگزاری بازی در ورزشگاه 

شهدای شهر قدس نامه‌نگاری‌های لازم را انجام داده و قراردادی بین‌شان 

 ۴۰ روز پیش بسته شد. به این ترتیب ورزشگاه 
ً
امضا شد. این قرارداد دقیقا

شهر قدس، یکی از محل‌های میزبانی تیم‌های تهرانی، برای برگزاری 

مسابقات تیم پیکان در اختیار این باشگاه قرار می‌گیرد. این ورزشگاه که به 

لطف بازسازی ورزشگاه آزادی به خوبی تجهیز شده است با وجود برخی 

کمبود‌ها همچنان استاندارد‌های اولیه را دارد. از این رو در شرایطی که دو 

تیم استقلال و پرسپولیس نمی‌توانند در ورزشگاه آزادی میزبان رقبای خود 

 در شهر قدس بازی کنند. با این حال به نظر 
ً
باشند بدشان نمی‌آید موقتا

می‌رسد تعلل آن‌ها باعث شده تا پیکانی‌ها سبقت گرفته و این ورزشگاه را 

در اختیار خود درآورند. 

به همین دلیل سعید دقیقی در تازه‌ترین اظهارات خود از سازمان لیگ 

خواست برای برگزاری محل مسابقات خانگی استقلال و پرسپولیس به 

فکر ورزشگاه دیگری به جز شهدای شهر قدس باشد. هرچند در این بین 

تیم‌هایی همچون چادرملو و استقلال خوزستان نیز هستند که به دلیل 

عدم امکانات موجود در شهرشان، خواهان برگزاری مسابقات خانگی 

در تهران شدند. با این حال طبیعی است که اولویت با تیم‌های تهرانی 

باشد. شهرستانی‌ها باید به جز تختی و ورزشگاه شهر قدس به دنبال 

 می‌تواند ورزشگاه پاس قوامین یا انقلاب 
ً
جای دیگری باشند که احتمالا

کرج باشد. به همین دلیل طی روز‌های آینده جلسه فوق‌العاده در اداره 

کل ورزش جوانان استان تهران و با حضور مدیران سازمان لیگ و هیئت 

فوتبال استان تهران در خصوص هماهنگی‌های لازم جهت برگزاری لیگ 

برتر برگزار شده و در مورد بازی‌ها در استان تهران تصمیم‌گیری می‌شود. 

طبیعی است پیکانی‌ها نگران میزبانی‌های خود باشند. از این رو با 

توجه به اینکه ورزشگاه شهر قدس را در اجاره خود درآوردند و استقلال 

و پرسپولیس ورزشگاه ندارند، طی درخواستی رسمی به سازمان لیگ از 

آن‌ها خواستند تا به فکر ورزشگاهی برای میزبانی استقلال و پرسپولیس 

در مسابقات فصل بیست و پنجم باشند. از طرفی از آنجا که هر باشگاهی 

که مدارکی مبنی بر قرارداد با ورزشگاه مذکور را داشته باشد در اولویت 

استفاده از آن ورزشگاه را دارد، باید دید در جلسه پیش رو مستندات 

باشگاه پیکان در اجاره ورزشگاه شهر قدس اولویتی برای استفاده آن‌ها 

از این استادیوم خواهد بود یا توان استقلال و پرسپولیس بر این باشگاه 

می‌چربد! با این حال باشگاه پیکان در تازه‌ترین اقدام خود زمان و محل 

برگزاری دو بازی ابتدایی در لیگ بیست و پنجم را اعالم کرده که بر این 

اساس آن‌ها در هفته دوم مقابل استقلال خوزستان در ورزشگاه شهدای 

شهر قدس میزبان هستند. این اعالم در حالی از سوی باشگاه پیکان 

صورت گرفته که استقلالی‌ها نیز یک روز پس از آن‌ها در تهران میزبان 

ذوب آهن هستند و اگر مسئولان امر حق را به پیکانی‌ها بدهند این تیم 

برای برگزاری بازی از ورزشگاه شهدای شهر قدس استفاده کرده و تیم 

استقلال راهی ورزشگاه تختی می‌شود از این رو باید منتظر جلسه بین 

سازمان لیگ و اداره کل ورزش و جوانان استان تهران باشیم.

سرنوشت پیچیدۀ پیکان برای میزبانی در رقابت با سرخابی‌ها

دقیقی چیزی بیشتر از بقا می‌خواهد
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